

# 基督耶稣教会吉特拉堂会实体和线上崇拜会

## 第二将临主题“和平”

2021年12月5日，基督耶稣教会吉特拉堂会主任陈源宝牧师于第二将临主日中分享主题“和平”。聚会由Lusy传道带领唱诗和认罪祷告，小百合诗班献诗赞美主。

所谓“将临”是什么意思呢？将临来自拉丁文的Adventus，意思是到来，是预备主耶稣的到来。

当今世人都在为自己的生活忙碌或享受人生，他们庆祝圣诞节，庆祝耶稣的诞生，但完全不在乎诞生的主耶稣。那么我们应当如何的迎接圣诞的婴儿呢？

### 1. 发光的蜡烛：成为世界的光

耶稣说“我是世界的光”（约8:12上）；“我在世上的时候，是世上的光”（约9:5）表明祂带来上帝的同在、保护与带领。祂也说“你们是世上的光”（太5:14上）。如果我们为基督而活，也要将光发出来，让别人看见基督的丰盛。

降临时节用的蜡烛颜色是紫色，是代表牺牲，为要除去世人的罪孽。正如

人子来为要舍命，作多人的赎价。紫色也代表悔改，“天国近了，你们应当悔改……预备主的道，修直祂的路”（太3:2-3）。

### 2. 发光的蜡烛：过着悔改和服事主的生活

另一种蜡烛颜色的粉红色，是代表欢喜和爱心。正如博士们看见那星，就大大的欢喜，俯伏的拜那孩子，并献上黄金、乳香和没药；我们也要将最好、最宝贵的东西献给祂。上帝爱世人，甚至将祂的独生子赐给我们；祂爱我们，为我们舍己，我们也应该这样爱别人和服事主，因主已经先爱和我们。

### 3. 发光的蜡烛：传福音和活在爱中

另一种蜡烛的颜色是白色，是代表圣婴耶稣基督，祂要将自己的百姓从罪恶里救出来。耶稣来到世界的目的是拯救我们，使我们从罪的权势和刑罚中得到拯救。因为我们在罪的刑法中无法自拔，唯有祂才能替我们解决罪的问题。



陈源宝主任牧师证道



Lucy传道主理和带领认罪祷告



陈源宝主任牧师主持圣餐

我们也要将这个好消息告诉别人，叫一切还在基督以外的人，能够蒙恩得救，爱上帝和爱人如己。

### 4. 发光的蜡烛：救主耶稣成为生活的中心

路加福音2:14说“在至高之处荣耀归于上帝，在地上平安归与祂所喜悦的人”。生活难免有困难和问题，会面对苦难的磨练，但我们不是独自一人，何况祂已经获得最后的胜利。上帝与我们同在，即使在最苦恼的时候，也可以因基督的平安而安然度过。

和平的意思就是过着上帝悦纳的生活。倘若我们是和平的使者，对于喜



小百合诗班献诗

欢说闲话、粗话、不诚实、不喜欢读圣经、打孩子、喜欢迟到的朋友，我们当如

何呢？我们要在生活中展示基督的教导，凭着爱心努力劝勉，以致他人的生

命也充满意义，过着讨上帝喜悦的生活。

陈巧云报导

# 万福商人团契云视频聚会 “信仰与现实生活”



连俊伟牧师证道



翁绳佑牧师回应



蔡亚兴主席筹备聚会和带领始礼祷告



蔡莲凤姐妹讲话



林黎清牧师讲话



林成富长老讲话



林宪忠长老讲话



邱耀章长老讲话



美国的朱忠胜牧师祝福



蔡细友姐妹讲话



陈和弟兄独唱



陈德良弟兄主持



钟志奎弟兄独唱



黄荣禄弟兄领唱

2021年12月4日，每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会借着云视频与大家相聚。聚会由蔡亚兴主席筹备，并带领始礼祷告。陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄和陈和弟兄带领唱诗。接着，陈和弟兄独唱一首“恩典之路”，确实是上帝的恩典带领我们进入12月份，并即将纪念主耶稣基督的诞生。

当天特邀连俊伟牧师分享主题“信仰与现实生活”。现实和信仰都牵涉到社会文化、价值、观念、信仰的庞大课题。谈生活就是谈现实，那什么是现实？现实是所有实际事物或是存在事物的总和，和全然想像和虚构的事物相反。

约翰一书2:16-17说：“因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲。不是从上帝来的，而是从世界来的。”这句话让我们知道现实的残酷可怕，因为不是出自人眼目的情欲，把生活中的公义、秩序、和谐给搞砸了。人的世界是一个外表高态，内心却充满七情

六欲的世界。一切都建立在短暂的价值基础上，但圣经提醒我们，必须追求永恒的价值，而惟独遵行神旨意才有永恒的价值。

现实的世界是一个以物质、逻辑、意识、形态为价值的世俗世界，其声势非常浩大！而信仰好像是另外一个世界，默然无声，因为没有固定的形象！

在现实中，人有苦不堪言的压力和纠结。问题是这种“苦”，不是身体的、外表的，而是心灵的！因此，现实冲击的是人的心灵和良心。如果这样，信仰就显得格外重要了。因为信仰是维护心灵的伟大能力！

中国有一句描述与现实斗争的名言“吃得苦中苦，方为人上人”。表达人不甘被现实制服的意志，成了一个非常重要的精神支柱。人上人就是有钱有势，有文化，有架势，高高在上的人。但战胜苦难不一定就成为人上人！成了人上人不见得就达到做人的最高目标。我更相信真正吃苦耐劳的人，会是一个下人，这更符合中华



万福商人团契云视频聚会

文化的礼仪和文明精神；更符合信仰，走下去，做下去，忍下去，支持下去，都是“下去”！耶稣也是一路走下去。鲁迅曾经说过：“如果别人尊重我，不是因为优秀，而是尊重我的人优秀。因为尊重是生命的本质”。在现实里，特别是物质挂帅的世界，尊重的本质已经受到功利主义严重的影响，变得形式

化。如果我们同意“人下人”的概念，那么我们的信仰和中华文化和许多文明文化都没有冲突。面对现实的世界，信仰就像：1.放大镜，把事物放大；2.显微镜，把隐藏的揭露；3.照妖镜，把私心暴露出来。这三样都是信仰的特质。耶稣说：“你们的光也当这样照在人前，叫他们看见你们的好行为，便将荣耀归

给你们在天上的父”（马太福音5:16）。即使是刻苦耐劳，闯过苦中苦，那么所谓人上人又怎样解释？刻苦耐劳是好行为，是出自生命的本质，是内在的素养，也是生命的光源，都要为了上帝的荣耀！在现实的世界，需要展现的不是物质闪闪发亮的光，而是照亮黑暗的光，生命的光，世界的光。

分享之后，翁绳佑牧师称赞连俊伟牧师讲得好，大家受益匪浅，林成富长老、新加坡的林宪忠长老、邱耀章长老、蔡细友姐妹、美国的朱忠胜牧师和蔡莲凤姐妹也纷纷响应当天的信息。陈德良弟兄激励大家要成为光和盐，成为众人的祝福。最后在朱忠胜牧师的祝福后便结束当天的聚会。

陈巧云报导